

Сказки под новый год.

Не ждите чуда, совершайте их сами.

Чудо можно совершать не только в сказках, но и в реальной жизни. Такая чудесная история произошла с мальчиком по имени Елисей.

Однажды предновогодним вечером, Елисей, после прогулки со своими друзьями, возвращался домой. Он мурлыкал себе под нос веселую мелодию и не спеша шел по знакомой улице. Он заглядывал в яркие окна домов: «Здесь уже нарядили елочку, а в этом доме только устанавливают». Елисей даже зажмурился от удовольствия, вспоминая запах елки в доме, когда ее только что занесли с мороза домой. «А в этом окне уже веселятся, не рановато ли? Аааа, это гости пожаловали, правильно, Новый год, как любила повторять моя мама, праздник семейный. А это что? Точнее кто?» Елисей остановился перед домом, окно которого еле еле горело тусклым светом. В окне был виден силуэт немолодой женщины. «Бабушка» - подумал вслух Елисей. И вспомнил, что вчера он тоже проходил мимо этого «грустного» окна, и позавчера и попозавчера... И все это время у окна сидела пожилая бабушка.. «Ни детей, ни внуков, ни-ко-го! Так не должно быть. Надо что то предпринять. Все веселятся в предвкушении праздника, а бабушка?» Елисей представил себя одного в пустой, полутемной комнате, бр-р-р-р, как неприятно, страшно и...одиноко! Точно! Бабушка была одинока. Почему так случилось? Это сейчас неважно. Надо срочно что то делать. Елисей оглянулся назад и посмотрел на сияющие от света фонарей, снежинки. И тут его осенило. Он бросился к своему другу Косте. Долго что то обсуждали, размахивали руками. Костя кричал: «Не поможет это, одиночество не лечится». Затем разбежались по своим домам. Через час друзья встретились. Бабушки в окне уже не было. Костя достал из- за пазухи что то шуршащее и сверкающее. Это были вырезанные из яркой блестящей бумаги, снежинки. Елисей подставил к окну стульчик, и ребята украсили окно бабушки яркими снежинками. Полюбовались на свою работу и снова разбежались. Через полчаса на двери бабушкиного дома висел праздничный новогодний пакет, в котором лежали мандарины, конфеты и открытка. В открытке было поздравление и приписка «Не грустите, мы – рядом!

А следующим вечером мальчишки уже сидели у бабушки за празднично накрытым столом, смеялись, слушая ее забавные истории. Валентина Петровна, так звали новую знакомую, угощала друзей и светилась от счастья. А Елисей смотрел на нее и не верил, что эта женщина - вчерашняя грустная бабушка в окне. За сутки произошло настоящее чудо. «И это чудо без помощи Деда Мороза совершили мы» - с гордостью подумал Елисей. Поблагодарив Валентину Петровну и взяв с нее обещание, что она непременно придет к ним на Новый год, мальчишки побежали домой.

Засыпая, Елисей прошептал: «Одиночество вылечить можно! Чем, чем? Любовью и вниманием!»